



梅花盛开

来南阳，邂逅「梅」好时光



本报记者 张玲 文/图

春风吹过，暗香浮动，寒意虽未完全褪去，但我市的大街小巷，梅花正悄然绽放，为市民们带来了第一抹春意。

梅城公园里的梅花竞相开放，吸引众多市民前来打卡。在梅花树下，市民们或驻足欣赏，沉醉于梅花的娇艳与芬芳；或拿起相机、手机，记录下这美好的瞬间。一位前来赏梅的市民兴奋地说：“虽然还不是太暖和，但一听说梅城公园的梅花开了，特意来看看。这里的梅花太美了，感觉春天一下子就来了。”还有市民表示，在忙碌的生活中，能有这样一个机会亲近自然，欣赏梅花，身心都得到了极大的放松。

走进卧龙区谢庄镇塔子山梅花基地，仿佛进入了一个梅花的世界。红露梅、南阳紫玉、南阳红玉等300多个品种的梅花在枝头争奇斗艳，红的似火、白的如雪，交相辉映，美不胜收。游客们纷纷驻足，有的拿起手机拍照，有的则静静地欣赏着这片春日的盛景。

“已经连续三年在春天时来塔子山看梅花了，感觉特别有春天的气息。我老伴儿喜欢看花，每年都会拍照片留念。”来自信阳市的李先生一边拍照一边笑着说道，“尤其是这些红白相间的梅花，特别好看，拍出来的照片都不用修图，直接发朋友圈。”

除了普通游客，不少摄影爱好者也慕名而来。程先生是一位资深摄影爱好者，他特意带着专业设备前来拍摄梅花。“梅花是春天的象征，拍梅花不仅是为了记录美景，更是为了捕捉春天的气息。”程先生一边调整相机模式一边说，“塔子山梅花基地的梅花品种多，景色也很有层次感，很适合拍照。”

漫步白河国家城市湿地公园，梅花的淡淡香气让人心旷神怡，漫步在绿地的小径上，微风拂过，阵阵幽香扑鼻而来，令人陶醉。不少市民表示，梅花的香气让人轻松不少。沿着河岸健康步道漫步，每一步都能感受春天的气息。

在孔明大道北段，红色的梅花缀满枝头，美如画卷，家住附近的周先生每天都会带着相机前来赏梅：“梅花虽不像荷花每天的变化都很大，但看到初绽的梅花，感觉心情很舒畅，有一种春天的气息。”③7



赏心悦目



与花合影



花海畅游